

豪州エリクシノールグローバルの記事に関してのご案内

2019 年 10 月 23 日豪州エリクシノールグローバル社より申し入れられました ASX Announcements 内「Market update Elixinol Japan Operations」につきましてご案内させて頂きます。

上記情報に関しましては、現在豪州エリクシノールグローバル社が調査をしており、わかり次第、皆様にお知らせをさせて頂こうと思っております。

なお、アナウンスメントによると、米国より日本へ輸出されている原材料及び、製品につきまして、日本国内の規定を満たしていない可能性について述べられておりました。日本法人である当社では、米国エリクシノール社より発行される輸入時の提出書類及び、米国第三者機関によるカンナビノイド分析結果書を確認した上で輸入している認識でおります。

上記についてはエリクシノールグローバル社が調査中でありますが、食品安全を第一に考え、詳しい内容が確定するまで、誠に勝手ながら一時販売を停止させて頂きます。

11月の中頃には報告が上がる予定ですが、今回のご案内に加えて、豪州あるいは米国の方で何か動きがございました際には、改めてお知らせをさせて頂きたいと思います。

皆様には多大なご迷惑をおかけいたしますが、何卒ご理解の程宜しくお願いいたします。

2019年10月25日

エリクシノール株式会社 Elixinol Co.,Ltd

代表取締役社長 松丸 誠

TEL: 03-6277-0246

FAX: 03-6800-6663